
 

 

  

 

Nota van inlichtingen Het onderhouden van de JFSI op de 

Vliegbasis Volkel, Woensdrecht, Gilze Rijen en Eindhoven, 

projectnummer P-1002549 

 
 

 Pagina 1 van 2  
 
 

 

 
 
 
 
Afdeling Verwerving 

Sectie Aanbesteden 
 

 
Herculeslaan 1 
MPC 55 A 

Postbus 90004 
3509 AA Utrecht 

Nederland 
 

 
Contactpersoon 
S.A. Bakker 
Verwerver Vastgoed 
 
T    +31 (0)30 2185529 
 

SA.Bakker.02@mindef.nl 

 

Datum 
12 maart 2014 

Onze referentie 
 

Bij beantwoording datum, onze 

referentie en onderwerp vermelden. 

 

 

NOTA VAN INLICHTINGEN, SELECTIEFASE 
  
BETREFFENDE BESTEK: 
  
“HET ONDERHOUDEN VAN DE JFSI OP DE VLIEGBASES VOLKEL, 
WOENSDRECHT, GILZE RIJEN EN EINDHOVEN.” 

 

BESTEKNUMMER: P-1002549 
 
Projectnummer: P-1002549 
 
 
DIENST VASTGOED DEFENSIE (DVD) 
DIRECTIE ZUID 
 
Herculeslaan 1, 3584 AB Utrecht 
Postbus 90004, 3509 AA Utrecht 
Tel. 030-2185529 
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Afdeling Verwerving 

Sectie Aanbesteden 
 

Datum 
12 maart 2014 

Onze referentie 
 

MEDEDELINGEN VAN DE DIRECTIE: 
 
 
Geen 
 
 
VRAGEN / ANTWOORDEN 
Door de gegadigden zijn de volgende vragen gesteld: 
 
Vraag 1: 
De eigen verklaring betreffende bovengenoemde aanbesteding is niet invulbaar, is 
dat jullie bedoeling ?, zodat het handmatig in moet worden gevuld of sturen jullie 
een nieuwe regulier invulbare versie. 
 
Antwoord 1: 
De regulier invulbare versie wordt als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen verstrekt. 
 
 
Vraag 2: 
Selectieleidraad art 3.3 
Waarom is emvi niet meegenomen in gunningscriterium ( bv. Inzet voortuigen met 
Euro 5 motoren, responstijd etc.) ? 
 
Antwoord 2: 
In de Selectieleidraad art. 3.3 is een motivering opgenomen waarom is gekozen 
voor het gunningscriterium laagste prijs. De door u gestelde voorbeeld criteria 
bieden geen substantiële meerwaarde voor de Aanbesteder in dit project.  
 


